
 
 

 
 
 
Újezdští atleti zářili v pražské konkurenci 
 
Týmy staršího žactva našeho oddílu ŠSK Újezd nad Lesy letos skutečně válí. Zvlášť pokud jde o 
chlapce. Na přeborech Prahy jednotlivců totiž posbírali neuvěřitelných sedm medailí a 
v soutěžích družstev ve své skupině vybojovali druhé místo. Postoupili tak do elitního souboje 
nejlepších pražských týmů. Dívky si ovšem také nevedly vůbec špatně. I když to na přeborech 
jednotlivců „necinklo“, i ony dokázaly ze třetího místa ve skupině postoupit mezi nejlepší 
týmy v Praze. Družstva starších žákyň a žáků tak vůbec poprvé v historii našeho oddílu poměří 
své síly ve finále družstev A hned na konci prázdnin – 3. září.  
 
 



Medailové žně na přeborech Prahy 
 
Doprovázet naše 14leté a 15leté atlety na závody byla v letošní sezóně opravdu radost. Padal 
jeden osobní rekord za druhým a vše vygradovalo na přeborech Prahy jednotlivců, které se 
konaly v polovině června. Lukáš Valeš zde dokázal vybojovat hned tři cenné kovy, když 
nenašel přemožitele na 100 m překážek a bral také stříbrné medaile na 200 m překážek a 300 
m hladkých. Také Jonáš Jelínek si vedl skvěle. Vyhrál závod ve „steeplu“, tedy na 1500 metrů 
překážek, a na 800 m skončil na třetím místě. Parádní výkon rovněž zaznamenal Štěpán Švarc, 
když se ve skoku vysokém zlepšil hned o 8 cm a výkonem 167 cm nestačil pouze na jediného 
závodníka v Praze. Ke druhému místu ve výšce pak přidal ještě účast ve finále A a 6. místo na 
100 m překážek. Medailovou žeň dokonal Adrian Hromek, který navzdory předchozí nemoci 
dokázal vybojovat stříbro na 3000 m. 
 
Nominace na mezikrajové utkání  
 
Jak už bylo uvedeno výše, dívky se sice letos medailí nedočkaly, nicméně v několika případech 
chybělo jen velmi málo. Jen těsně za stupni vítězů totiž díky dalšímu zlepšení osobních 
rekordů skončila Natálie Vacková, která v obrovské konkurenci na 60 a 150 m vybojovala dvě 
čtvrtá místa. Potěšilo i vystoupení Barbory Uhrové na 3000 m, která si svým nasazením 
zajistila pátou příčku, či výkon Lindy Michlové ve skoku vysokém, jež zdolala laťku ve výšce 
145 cm a v pražské konkurenci skončila šestá.  
 
Svými skvělými výkony se pak tři z našich atletů nominovali na mezikrajové utkání.  
Jak název napovídá, jde o souboj krajů, v našem případě z Čech, do něhož Pražský atletický 
svaz nominuje své nejlepší atlety. Z ŠSK Újezd nad Lesy byli vybráni Lukáš Valeš na 100 i 200 
m překážek, Štěpán Švarc na výšku a Natálie Vacková na štafetu 4x 60 m a na 300 m. 
 
Když David porazil Goliáše 
 
Výborná letošní sezóna na dráze pak byla završena díky výkonům celých družstev, která se, 
jak už bylo uvedeno výše, dokázala vůbec poprvé v téměř 30leté historii oddílu probojovat 
mezi nejlepší v Praze. Jen pro představu, náš klub je ve srovnání s řadou pražských oddílů 
opravdu malý. Na jednotlivých kolech družstev, která byla v základní části soutěže celkem tři, 
nás reprezentovalo vždy do 12 starších žákyň i žáků. Jednoduše téměř všichni v dané 
kategorii, kteří v našem oddílu trénují, když odečteme těch pár, kteří se omluvili kvůli nemoci 
či například škole v přírodě. Což je velký rozdíl proti velkým pražským oddílům – například 
ASK Slavii Praha, A.C. Spartě Praha (které byly rozlosované do naší skupiny) či třeba TJ Dukle 
Praha a USK Praha, jež mají mnohem širší základny závodníků. A přesto se nám dařilo 
konkurovat těm nejlepším. V tomto ohledu je nutné našem závodníkům sklonit velkou 
poklonu, tedy že se snažili, bojovali o každý bod a navzájem se povzbuzovali. Velký dík 
pochopitelně patří i rodičům, kteří své děti podporují, protože bez nich by to opravdu nešlo.  
 
Za ŠSK Újezd nad Lesy  
Lenka Kadeřávková – vedoucí družstva starších žákyň 
Zuzana Olšanová – vedoucí družstva starších žáků 
  
 



 
 
 
 
 
 
 
 


